
 
 

 

 الثالثالدراسي الفصل ذھنیة الریاضیات اللمادة عامة  أسئلة

 )عدد علىقسمة ثلاثة أعداد عدد +  علىقسمة عددین (  الأولىالوحدة 
 

 ین الإجابات الموضحة  أمامك بعد أن تجري العملیة ) اختاري الجواب الصحیح من ب۱۲) إلى (۱/ في الفقرات من (۱س    

 الحسابیة على العداد:     

 ٥٦÷       = ٤                             :عدد علىعددین  قسمة عملیة ناتج ۱
 ٦۷ (د) ۱٤ (جـ) ۳۳ (ب) ۹۲ أ)(

۲ 
  ۷۲÷  ٦ =                         :        عدد  على عددین قسمة عملیة ناتج
 ٦۲ (د) ٤۲ (جـ) ۱۲ (ب) ۸۹ (أ)

  ٦۰÷   ۳=                                :عدد على عددین قسمة عملیة ناتج  ۳
 ۱۸ (د) ۲۰ (جـ) ٥۲ (ب) ۹٦ (أ)

 ۸٤ ÷ ۷   =                              :   عدد على عددین قسمة عملیة ناتج ٤

 ۱۲ (د)                                             ٥۳ (جـ) ٤٤(ب) ۸۷ (أ) 

 ٦٦ ÷ ٦  =                              :    عدد علىعددین  قسمة عملیة ناتج  ٥
 ۹۸ (د) ۱۱ (جـ) ٥٥ (ب) )۷۲ (أ

 ۹٦ ÷   ۸ =                              :   عدد على عددین قسمة عملیة ناتج ٦

 ٦٤(د) ۱۲ (جـ) ۲٦ (ب)                                            ٤٥(أ) 

 ۲٤٥ ÷٥  =                          :    عدد على أعداد ثلاثة قسمة عملیة ناتج ۷

 ٤۹(د) ۱٥ (جـ) ۹۹ (ب)   ٦٦ (أ) 

 ۱۲٤ ÷ ۲  =                        :    عدد على أعداد ثلاثة قسمة عملیة ناتج  ۸

 ٦۲ (د)  ۳۳(جـ) ٤٥ (ب) )۷۸(أ 

 ۱۳۲ ÷  ۳=                        :    عدد على أعداد ثلاثة قسمة عملیة ناتج ۹

 ٦۷ (د) ۸۹ (جـ) ۹۳ (ب) ٤٤ أ)( 

 ۱۱۲ ÷۲  =                       :   عدد على أعداد ثلاثة قسمة عملیة ناتج ۱۰

 ۲۳ (د)                                             ۳۸ (جـ) ٥٦(ب) ۸۷ (أ) 

     
 ٤٤ ÷ ٤  =                         :    عدد على عددین قسمة عملیة ناتج  ۱۱

 
 ۹۱ (د)  ۱۱(جـ) ٤٥ (ب) )۷۸(أ

 ۲٤۰ ÷  ٥=                         عدد على أعداد ثلاثة قسمة عملیة ناتج ۱۲

 ۱۲ (د) ۸۹ (جـ) ٦۷ (ب) ٤۸ أ)( 

    

 ۲من  ۱

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

    

 تحلیھا بالعداد  :یناسبھا من العمود الثاني بعد أن  ) صلي  كل فقرة من العمود الأول  ما  ۹) الى ( ۱في الفقرات من ( /۲س       
 
 
 
 
 
 
 
 
 


     
 
 

  الصحیح للناتج ) حلي العملیات الحسابیة بالعداد  وضعي الإشارة (صح)٥) إلى (۱/في الفقرات من( ۳س 

 :كالتالي والعملیات والنصوص الخاطئ، للناتج  )خطأ( والإشارة

 

 )    (     ۸۱÷                            =۳        ھو   عدد  على عددینحاصل قسمة  -۱

    

 )       (  ۹۰÷                           =۲        عدد ھو   على عددین قسمة حاصل -۲

    

 )        (  ۷٤÷                              =٤    عدد ھو  على  عددینحاصل قسمة  -۳

 

 )     (     ۹۱ ÷                                 =  ۷عدد ھو  علىحاصل قسمة عددین  -٤

 

 )    (    ۹۸÷                              =۷عدد ھو     علىحاصل قسمة عددین  -٥

 

 بالتوفیق والنجاح نتمنیاتي لك                                                                                       

 م/ شیخة العمودي                                                                                     

 

 العمود الثاني العمود الأول
 ۳۲( أ)   ٤۷٥ ÷                           = ٥) ۱( 

 ۹٥(ب)     ٤۱٥÷= ٥)                       ۲(

 ۸۰(جـ)   ۱٦٤÷                           = ٤  )۳( 

  ۸۳ ( د)  ٤۰۰÷                           = ٥  )٤(

 ٤۱(ھـ)   ۱۲۸÷                           = ٤  )٥( 

 ٤۸۱و)( ۱۸۹ ÷                            = ۳)٦(

 ٦۳(ز)  ۷۲ ÷                            = ۳)۷(

 ۱۰(ح) ٤۰ ÷                            = ٤)۸(

 ۲٤(ط) ۸۱ ÷                            = ۳)۹(

 ۲۷(ي) 

٤٥ 

۱۸ 

٥٦ 

۱٤ 

۲۷ 

 ۲من  ۲



 
 

 

    ھـ۱٤٤٥ امـلع لثثاذھنیة الفصل الالریاضیات اللمادة  عامةأسئلة 

 )التربیع + ضرب عدد مكون من رقمین بعدد مكون من رقمین (  الثانیةالوحدة 


    

 

 / أوجدي مربع الأعداد التالیة :۱س
                                                                                            

 =2)    (۲1-   

                                                                                           
  =3 )  (۲2-   

                                                                                          
   =4 )  (۲3-   

                                                                                          
   =5 )  (۲4-   

                                                                                         
    =6 )  (۲5-   

                                                                                         
    =7 )  (۲6-   

                                                                                      
= 8 )      (۲7-  

                                                                                          
   =9 )  (۲8-  

  
 

 

 

 3من  1



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :/ قومي بحل مسائل التربیع التالیة ۲س  

)=  83(۲ ) 1 

)=  24(۲)2 

)=  33(۲)3 
  

)=  80(۲)4 
  

)=  92(۲)5 
  

)=  53(۲ )6 
  

)=  55(۲)7 
  

)=  41(۲)8 
  

 3من  2
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 بالتوفیق والنجاح نتمنیاتي لك                                                                                       

 م/ شیخة العمودي                                                                                           

                                     

 3من  3

 

 

 

 

 

 :التالیة  ضرب عددین في عددین/ قومي بحل مسائل ۳س  
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